11Iro

Ams: OnennrkoBa EneHa ApkagbeBHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:sI ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.09.2010 18:18:58

dopMmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2010 21:21:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159688/answer/159704




3mpaBcTByiTe! OYeBUIHO, PeYb UAET O IPUMEHEHNUH IIpenapaTa BoTokc (Ha ocHOBe OOTYIOTOKCHUHA).
9Ta MeToouKa MPUMEHSEeTCS IPU HeflepKaHUKM MOYY OpeeIeHHON IIPUPOILL, a He [JIS IeYeHUs
IIUCTUTA. BocllaneHne MOYEBOTO My3bIPST KYIUPYETCS OPYTUMU METONAaMHU - HallpuMeDp,
WHCTUJIISIINEN ITperapaToB Ha OCHOBe cepebpa (Komaproi)



